04/25/2016 - 4月25日星期一

据说明天要下雨,今天天气已经开始发闷。早上 10 点就已经热得要命。从 9 点多就一直在爬升,好几个小时,抬头往上看,好像永远看不到顶。好不容易爬上去,一看,上面还有山岭。早上 8 点不到出发,走了不到半小时就到了闻名 AT 线的船长之家。

AT 线和船长之家中间隔着一条水流湍急的小河。船长在河上架设了一座索桥,方便徒步者过河。







船长是这座小房子的主人,他和他太太以及两条狗住在里面。不论他们是否在家,路过的徒步者都可以免费在他家前院草坪上扎营,如果下雨,还可以在后院走廊里躲雨。后院走廊里有个小冰箱,里面放着各种罐装饮料,大家可以随意免费饮用。这里还专门给徒步者设了wifi,大家可以免费使用。有时候船长在家时,碰到吃饭时间,船长还会给扎营者提供食物。来往的徒步者可以在他土地上随意活动,但无事不允许按他家门铃去打扰他们。





我们上午到时,有两位徒步者起来不久,正在收帐篷,看到这么宁静美好的环境,我和三张老 K 都有点后悔,昨天应该多走几步路来这里扎营。都知道船长之家好,但没想到这么美好。河边树上钉着一块牌子,上面写着:请不要喂河里的鳄鱼。河里当然不可能有鳄鱼,他不过是幽默地提醒大家不要往河里扔垃圾而已。





我们到时,船长之家前后门都关着,屋里还亮着灯,车停在屋边车棚里,看来主人在家,但按规定,不能敲门去打扰主人,很遗憾没见到著名的船长。据昨夜在那里扎营的德州小伙子(见照片穿绿衣者)说,船长大约60多岁,留着小胡子,后面还扎着小辫,很精神。

小河在船长之家转了个近乎 90 度的弯,因此他家两面临河,河对门是茂密的山林,前面是平整的草地,隔着一条小路,路对面还是小树林,真是天堂一般的环境,如陶渊明诗里描写的那样:结庐在人境,而无车马喧。但对 AT 徒步者,船长却慷慨地贡献出这一切,使其成为大家停憩暂住的港湾。

AT 沿途固然风景优美,但沿途的人情风景,却尤其令人感动,流连不已。

今天原计划走 18 英里,但走到 12 英里处的窝棚,我们两人都有点疲劳,而面前还有一座 1800 多英尺的大山要爬,想想天气实在太热,今天消耗不小,于是决定住下,趁明天早上凉快和体力好的时候再去拼命。

忘记说这张照片了。昨天晚上,听说一位扎营的徒步者过生日,于是大家相约一起去其帐篷前唱生日快乐歌。我糊里糊涂跟去唱了半天,都不知道谁过生日,也不知道是男是女。[呲牙] 吗没见主人出来,我们唱完就都离开了,煞是好玩。



